



Moj poklic je moje poslanstvo

Sem Kevin Račečič, dijak Z2d – pti Srednje zdravstvene in kemijske šole v Novem mestu. **Koronačas je čas, ko iz dneva v dan bolj spoznavam, da sem se odločil za pravi poklic, za poklic, s katerim lahko pomagam ljudem.**

Z delom v Domu upokojencev Brežice sem se prvič srečal preko praktičnega usposabljanja z delom pri delodajalcu za poklic bolničar-negovalec. Ko nas je spomladi nepričakovano zajela epidemija COVID-19, smo se v Posavju dolgo časa uspešno obvarovali okužb. Na jesen pa so se le-te razširile tudi v naši regiji. Okužba je zašla tudi v dom upokojencev, kjer se je iz dneva v dan okužilo vse več stanovalcev in delavcev. **Posledično je dom prizadelo veliko pomanjkanje kadra, takrat so me poklicali in prosili za pomoč. Delo sem sprejel brez oklevanja** in v oktobru z njim tudi pričel.

Moj delovnik se prične z oblačenjem v posebno varovalno obleko. Vsako jutro, ko pridem na delo, odidem najprej v poseben prostor, kjer se preoblečem v neprepustni kombinezon ter si nadenem masko in vizir. **Delo je fizično zelo naporno** in traja od sedmih zjutraj do sedmih zvečer. Včasih moram delovni čas zaradi različnih razlogov tudi podaljšati. Velikokrat nimam časa niti za malico, saj mi ga ob obilici dela in skrbi za starostnike enostavno zmanjka. **Pri delu moraš biti zelo strokoven in profesionalen ter ves čas skoncentriran, da skrbiš tudi zase in za svoje zdravje. Velik poudarek je na higieni, predvsem na rednem umivanju in razkuževanju rok.** Kljub vsemu pa je vedno prisoten tudi strah, strah pred virusom. Zaradi narave dela sem bil že testiran, a k sreči je bil test negativen. **Prvič v življenju sem bil vesel negativnega rezultata testa,** za razliko od tistih negativnih rezultatov testov, jih včasih dobiš pri kakšni kontrolni nalogi v šoli. 😊

Čeprav je delo s starostniki zaradi nevarnosti okužbe v teh časih zelo naporno, v njem uživam, saj pomagam sočloveku. **Ni večje nagrade kot zadovoljni in hvaležni stanovalci. Hvaležni pa so mi tudi sodelavci – zdravstveni delavci,** ki jim pomagam in jih vsaj malo razbremenim pri napornem in zahtevnem delu.

Zavedam se, da je moj poklic moje poslanstvo in s ponosom sem zdravstveni delavec.



Lokacija:



**Dom upokojencev
Brežice**



Avtor:

Kevin Račečič, Z2d – pti

